
 

 

VERBALE NR.24 DEL 25/07/2018 approvato nella seduta del 05/09/2018 

L’anno 2018, il giorno 25 del mese di luglio, previa convocazione prot. nr. 804 del 20/07/2018 si è 

riunito il Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Avellino per discutere e deliberare sui 

seguenti punti all’Ordine del Giorno: 

1) Approvazione verbale seduta precedente. 

2) Rinnovo polizza RC Consigli (relaziona il Consigliere ARGENIO). 

3) Iscrizioni, cancellazioni, trasferimenti. 

4) Terne per concorsi, commissioni, etc. 

5) Richieste patrocini, nulla-osta, convenzioni etc. 

6) Parere di congruità parcelle professionali. 

7) Adeguamento hardware e software della sede (relazionano Presidente e Tesoriere). 

8) Avvio gruppi di lavoro. 

9) Comunicazioni del Presidente. 

10) Varie ed eventuali. 

Alle ore 17:30 sono presenti i Consiglieri Giovanni ACERRA, Regina ARGENIO, Luigi MASI, 

Claudio CASALINO, Antonio AQUINO, Francesco MONACO, Vincenzo ZIGARELLA, Carmine 

FASULO, Gaetano D’AGOSTINO. 

I Consiglieri Sergio CASARELLA e Brunella RECINTO hanno rispettivamente comunicato 

l’impossibilità a partecipare alla odierna seduta di Consiglio. 

Preventivamente all’approvazione del punto 1 il Presidente ZIGARELLA chiede al Consiglio di 

anticipare la trattazione del punto 9 “Comunicazioni del Presidente” per via di una propedeuticità 

all’approvazione del verbale posto al punto 1. Il Consiglio vota: 

- Favorevoli: CASALINO, ARGENIO, ACERRA, AQUINO, MONACO, FASULO, 

ZIGARELLA; 

- Contrari: NESSUNO; 

- Astenuti: D’AGOSTINO; 

- Il consigliere MASI ritiene di non dover votare. 

Il consiglio approva l’anticipazione del punto all’ordine del giorno. 

Interviene alle 17:36 il consigliere CIASULLO. 

PUNTO 9 

Il Presidente ZIGARELLA inizia la discussione circa la pec pervenutagli dai consiglieri FASULO ed 

ARGENIO. 

Lo stesso riferisce che nella locandina dell’evento organizzato dal consigliere BUONOPANE ha 

ravvisato la presenza dei recapiti telefonici dell’ing. BUONOPANE firmati a nome del nominativo del 

suo studio successivamente poi corretto. Inoltre, è stato inserito un ulteriore relatore non presente nel 

deliberato. 

Interviene il consigliere D’AGOSTINO il quale precisa che nel consiglio precedente è stata 

“evidenziata la possibilità che all’evento potesse anche partecipare il prof. DI SARNO delegando di 

fatto a questa eventualità il consigliere BUONOPANE”. Agli atti del consiglio non risulta però la 

presenza del prof. DI SARNO che è stata paventata come eventuale possibilità di partecipazione mai poi 

confermata. 

Il Presidente ZIGARELLA chiede quindi al consigliere D’AGOSTINO di comunicare nelle prossime 

occasioni il consigliere che lo sostituirà nell’organizzazione dei corsi qualora ve ne sia la necessità. 

Si passa alla trattazione dei punti relativi agli incentivi del personale dell’ordine.  

Il Presidente illustra il contenuto dell’ipotesi di contratto collettivo integrativo anno 2018 e propone la 

votazione sul punto che si esprime nel seguente modo: 

- Favorevoli: CASALINO, ARGENIO, ACERRA, AQUINO, MONACO, FASULO, 

ZIGARELLA, D’AGOSTINO; 

- Contrati: NESSUNO; 

- Astenuti: NESSUNO; 

- Il consigliere MASI non vota e dichiara: “l’incentivo ai dipendenti è cosa buona e giusta 

soprattutto perché li stimola al raggiungimento di obiettivi importanti per i colleghi, però devo 

registrare che il modo illegittimo di condurre il consiglio che può far presupporre la volontà di 

inficiare il provvedimento che impropriamente si è posto in votazione”. 

Il Consiglio approva gli incentivi cosi come proposti da Presidente ZIGARELLA. 

Il Presidente ZIGARELLA rilegge la pec inviata al consigliere MASI per notificare a tutti i consiglieri 

la richiesta formale della riconsegna delle chiavi. Il consigliere MASI dichiara di aver inviato più volte 

una mail al Presidente ZIGARELLA per notificargli il fatto che non lo riconoscesse nella qualità di 



 

 

Presidente e che ha provveduto a fare i ricorsi presso gli Enti opportuni. 

Il Presidente ZIGARELLA richiede di mettere a verbale la richiesta effettuata per la consegna delle 

chiavi. Il consigliere MASI invita il Consiglio a prendere atto delle illegittimità perpetrate dallo scritto. 

Il Segretario MONACO dichiara che, in funzione del continuo atteggiamento assunto circa le 

dichiarazioni di illegittimità, si riserverà di agire nelle sedi opportune. Ribadisce ancora la scorrettezza 

mostrata dal consigliere MASI nel continuare il suo tentativo di far cadere il Consiglio, attraverso le 

azioni da lui perpetrate, verso i colleghi, soprattutto quelli non più ricandidabili. 

Il consigliere MASI ritiene di non poter interrompere le azioni intraprese essendo convinto delle 

illegittimità perpetrate e lo stesso dichiara di non aver intenzione di azzerare il suo comportamento. 

Il consigliere D’AGOSTINO propone quindi, per appianare la questione sulla legittimità, di rimettere 

tutte le cariche in ballo. 

Il consigliere MASI ritiene comunque che questo Consiglio stia operando in un modo che lui non 

condivide e si sente di poter aderire in via ufficiosa alla proposta di organizzare un incontro tra tutti i 

consiglieri. 

Alle ore 18:25 interviene il consigliere BUONOPANE. 

Il Segretario MONACO ribadisce che le azioni della maggioranza sono state frutto dell’atteggiamento 

di chiusura del consigliere MASI. 

Il consigliere MASI rileva che la contestazione alla sua figura ha avuto inizio nella fase successiva 

all’insediamento dello stesso Consiglio. Si dichiara disponibilissimo ad un chiarimento se la 

maggioranza che presiede il consiglio sarà disposta a riconoscere le illegittimità commesse il 

26/04/2018. 

Il consigliere CIASULLO interviene per richiedere di dover proseguire con la discussione dei punti 

all’ordine del giorno. 

Il consigliere ARGENIO interviene evidenziando che i discorsi fatti fino ad ora parlano di irregolarità 

ma non del dato politico che evidenziava la presenza di 9 consiglieri che non confermavano la propria 

fiducia nei confronti di MASI. Alla fine del suo intervento si allontana alle ore 18:35. 

Il presidente ZIGARELLA comunica che è pervenuta all’ordine la fattura del bar Dallas (ditta 

Gioacchino Vollono) in data 12/07/2018 e chiede come comportarsi nel merito dato che questa spesa 

non trova supporto pregresso, né tantomeno delibere di consiglio o impegni di spesa che approvassero 

tale acquisto.  

Il consigliere D’AGOSTINO in considerazione dell’importo della fattura in questione e della finalità 

della spesa propone al Consiglio l’approvazione della stessa spesa con prelievo dal capitolo di bilancio 

relativo, previo parere di copertura da parte del Tesoriere AQUINO. Si mette ai voti la proposta: 

- Favorevoli: MONACO, ACERRA, BUONOPANE, CIASULLO, D’AGOSTINO, MASI, 

AQUINO; 

- Contrari: NESSUNO 

- Astenuti: ZIGARELLA, CASALINO, FASULO; 

pertanto, il Consiglio approva la spesa con prelievo dei fondi dal relativo capitolo di bilancio. 

Il Presidente ZIGARELLA da lettura della circolare del CNI n. 269/XIX Sess. comunicante i tempi 

della giornata della prevenzione sismica fissata per il giorno 30/09/2018. La circolare ancora invita gli 

ordini territoriali a divulgare l’informativa prevista dalla stessa a tutti gli iscritti. 

Il consigliere CIASULLO, nominato referente per l’organizzazione di questo evento, informa il 

Consiglio. Dopo ampia discussione il Consiglio decide di procedere mediante la progettualità dello 

stesso evento. Pertanto, si decide di valutare la spesa per l’organizzazione dei gazebo, e verificare il 

numero di piazze in cui installare gli stessi. Si decide inoltre di compiere una informativa ai colleghi 

mediante email e con una riunione presso la sede dell’ordine. 

Si prosegue con gli altri punti al’ordine del giorno ed il Presidente ZIGARELLA relaziona circa la 

comunicazione pervenuta dalla fondazione Inarcassa per informare il Consiglio circa la convenzione 

attivata con la società MainSeven, detentrice e proprietaria del software mainprivacy, per adeguarsi al 

nuovo Regolamento Europeo Generale sulla Protezione dei dati Personali. Il Consiglio, vista la 

precedente delibera della seduta n. 19 del 21/06/2018, nella quale si delegavano il presidente 

ZIGARELLA e il consigliere FASULO all’organizzazione di un evento formativo sul GDPR, delega gli 

stessi ad interessarsi della valutazione della convenzione attivata dalla fondazione Inarcassa. 

Ancora il Presidente ZIGARELLA relaziona circa la circolare del CNI n.245/XIX Sess. relativa alla 

piattaforma WORKING e delega il consigliere FASULO alla valutazione dell’adesione o meno alla 

stessa piattaforma, previa analisi di eventuali costi per l’accesso al servizio. 

Alle ore 19:27 si allontana il consigliere CIASULLO. 

PUNTO 1 



 

 

In merito all’approvazione del verbale della seduta precedente il consiglio si esprime nel modo 

seguente: 

- Favorevoli: ACERRA, BUONOPANE, D’AGOSTINO, CASALINO, ZIGARELLA, FASULO, 

MONACO; 

- Astenuti: MASI; 

- Contrari: NESSUNO. 

Alle ore 19:35 si allontanano i consiglieri MASI e D’AGOSTINO. 

PUNTO 2 

Il Segretario MONACO relaziona circa il punto preparato dal consigliere ARGENIO, che di seguito 

viene riportato.  

“Il contratto assicurativo che allo stato copre le attività del Consiglio e del Consiglio di Disciplina, è 

stato stipulato con la ARCH INSURANCE COMPANY (EUROPE) LTD per il tramite di DUAL ITALIA 

SPA in data 05-11-2013 con decorrenza dal 31-10-2013. Si tratta di una polizza di tipo “CLAIMS 

MADE”, che assicura le richieste di risarcimento avanzate per la prima volta agli assicurati e 

denunciate durante il periodo di assicurazione per fatti illeciti compresi in garanzia verificatisi anche 

antecedentemente, avendo la stessa retroattività illimitata. La durata è annuale con tacito rinnovo.  Il 

premio annuo totale lordo è di € 2,680.00.   

La polizza copre: 

- la responsabilità civile della “società” (intesa come Ordine) e dei “soggetti assicurati” (intesi come 

ogni persona fisica che sia attualmente, sia stata in passato o sarà in futuro consigliere dell’Ordine, ed 

anche la persona fisica responsabile del trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n.196/2003 e 

s.m.i e la persona fisica responsabile della sicurezza ai sensi del D. Lgs. n.81/2008 sempre che il fatto 

illecito a loro riferibile riguardi l’esercizio di funzioni manageriali e di supervisione); 

- azioni in materia di diritto del lavoro contro la società e contro i soggetti assicurati; 

- protezione da infedeltà dei dipendenti; 

- accertamenti dell’Agenzia delle Entrate. 

Dovendo l’Ordine, quale ente di diritto pubblico non economico, operare nell’ambito del quadro 

normativo definito dal codice dei contratti (D. Lgs. n.50/2016) e delle linee guida ANAC, onde poter 

garantire il principio di rotazione degli inviti e degli affidamenti, non risulta più possibile usufruire 

della clausola di rinnovo tacito prevista dal contratto in essere. Pertanto, si suggerisce di procedere 

alla disdetta. Il citato contratto, alla sezione VII – Condizioni generali di assicurazione paragrafo 5 – 

Procedure di rinnovo, stabilisce che, al fine di interrompere il rinnovo automatico, la disdetta debba 

essere spedita agli assicuratori entro e non oltre 60 giorni prima del termine del periodo di 

assicurazione indicato nel certificato, che in questo caso è fissato al 31-10-2018. Quindi la disdetta va 

comunicata entro il 01-09-2018. 

Sembra inoltre il caso di evidenziare che, in base al contratto assicurativo in essere (sezione III – 

estensioni della copertura paragrafo D – Estensione soggetti assicurati cessati per fine mandato), nel 

caso in cui la polizza non venga rinnovata e non sia stato acquistato un periodo di osservazione, alla 

data del mancato rinnovo può essere concesso un periodo di 60 mesi dalla scadenza della polizza 

durante il quale i soggetti assicurati che antecedentemente alla scadenza del periodo di assicurazione 

siano cessati dalla carica, potranno denunciare richieste di risarcimento avanzate contro di essi per la 

prima volta nell’arco di tale periodo di 60 mesi, per fatti illeciti commessi durante il periodo di 

assicurazione e durante il periodo di retroattività. Per avvalersi di tale estensione di copertura è 

necessario darne comunicazione agli assicuratori entro 30 giorni dalla scadenza del periodo di 

assicurazione, scadenza fissata al 31-10-2018.  

Al fine, poi, di procedere alla stipula di una nuova polizza assicurativa, si ritiene necessario eseguire 

un’indagine di mercato volta ad individuare una compagnia assicurativa che possa garantire le 

migliori condizioni tecniche ed economiche. A tal riguardo, sarebbe opportuno che la nuova polizza 

coprisse, oltre alla responsabilità civile verso terzi, anche la tutela legale (spese di natura legale da 

sostenere per la difesa civile e/o penale a seguito di eventuali richieste di risarcimento danni presentata 

da terzi) ed eventuali infortuni che i componenti del Consiglio e del Consiglio di Disciplina possano 

subire nell’espletamento del mandato (danni alla persona, invalidità permanente, morte, rimborso 

spese mediche per la cura dell’infortunio). 

1. La modalità più opportuna consiste nella formulazione di un avviso pubblico finalizzato alla 

raccolta di manifestazioni di interesse per proposte di offerte economiche relative alla 

copertura assicurativa dei componenti del Consiglio e del Consiglio di Disciplina. A tal 

proposito è stata predisposta una bozza di bando che, nei punti salienti, si sottopone 

all’esame del Consiglio e, qualora venga giudicata idonea, si propone sia pubblicata sul 



 

 

nostro sito istituzionale per un periodo di 20 giorni previe opportune integrazioni al fine di 

definire gli operatori economici interessati alla proposta di cui alla presente.” 

Il Presidente pone a votazione la proposta: 

- Favorevoli: ACERRA, ZIGARELLA, BUONOPANE, IANNICIELLO, AQUINO, CASALINO, 

MONACO, FASULO; 

- Astenuti: nessuno; 

- Contrari: nessuno. 

Pertanto, il Consiglio autorizza la disdetta della polizza esistente, la nomina di responsabile della 

procedura nella figura della consigliera ARGENIO nonchè autorizza lo svolgimento delle procedure di 

gara così come proposte. 

PUNTO 3 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Antonio RUMIANO, prot. nr. 805 del 20/07/2018, il 

Consiglio delibera all’unanimità di iscrivere il collega alla sezione A dell’Albo Professionale, settori 

civile e ambientale – industriale – dell’informazione, con il numero 2092 già attribuitogli nel suo 

precedente periodo di iscrizione presso questo Ordine. 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Isidoro RUSSO, prot. nr. 807 del 21/07/2018, il 

Consiglio delibera all’unanimità di iscrivere il collega alla sezione A dell’Albo Professionale, settore 

civile e ambientale, con il numero 2927. 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Domenico SCHIAVO, prot. nr. 818 del 23/07/2018, il 

Consiglio delibera all’unanimità di iscrivere il collega alla sezione A dell’Albo Professionale, settore 

civile e ambientale, con il numero 2928. 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Moris DI DONATO, prot. nr. 823 del 24/07/2018, il 

Consiglio delibera all’unanimità di iscrivere il collega alla sezione A dell’Albo Professionale, settore 

civile e ambientale, con il numero 2929. 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Carmelo PALLUOTTO, prot. nr. 820 del 23/03/2018, il 

Consiglio delibera all’unanimità la cancellazione del collega dalla sezione B dell’Albo Professionale e, 

contestualmente, esaminata la documentazione prodotta delibera, altresì, di iscrivere l’ingegnere alla 

sezione A dell’Albo Professionale, settore civile e ambientale, con il numero 2930. 

PUNTO 4 
Vista la richiesta prot. nr. 762 del 12/07/2018 della sig.ra Anna DE MATTIA di una terna di 

collaudatori per la sanatoria dei lavori di ampliamento di un Fabbricato sito nel Comune di San Michele 

di Serino (AV) alla Via Viaticale, il Consiglio delibera di segnalare i seguenti ingegneri, con i criteri 

stabiliti nella seduta del Consiglio del 04/02/2008 (punto 5) verbale nr. 91: Modestino MARTINO (nr. 

iscr. 355), Michele IANNACCONE (nr. iscr. 1643), Agostino LO CHIATTO (nr. iscr. 1135). 

Vista la richiesta prot. nr. 802 del 20/07/2018 del sig. Antonio Onorato SILANO di una terna di 

collaudatori per la sanatoria dei lavori di realizzazione di un gazebo e di una scala di accesso alla soffitta 

di un Fabbricato sito nel Comune di Ariano Irpino (AV) alla Contrada Montagna, il Consiglio delibera 

di segnalare i seguenti ingegneri, con i criteri stabiliti nella seduta del Consiglio del 04/02/2008 (punto 

5) verbale nr. 91: Ugo SORRENTINO (nr. iscr. 258), Palmerino Agostino OLIVA (nr. iscr. 979), Luigi 

DE MICHELE (nr. iscr. 892). 

Vista la richiesta prot. nr. 831 del 25/07/2018 della DE.MA. S.r.l., amministratore unico dott. Rosangela 

DE MAIO, di una terna di collaudatori per la sanatoria dei lavori di costruzione di una tettoia al piano 

copertura dell’Opificio Industriale sito nel Comune di Solofra (AV) alla Località Bussola – Via 

Provinciale Turci, il Consiglio delibera di segnalare i seguenti ingegneri, con i criteri stabiliti nella 

seduta del Consiglio del 04/02/2008 (punto 5) verbale nr. 91: Giuseppe SANTORELLI (nr. iscr. 533), 

Modestino Edoardo ROCA (nr. iscr. 794), Michele BARBIERI (nr. iscr. 549). 

Vista la richiesta prot. nr. 832 del 25/07/2018 della DERMA. S.r.l., amministratore unico Gaetano DE 

MAIO, di una terna di collaudatori per la sanatoria dei lavori di costruzione tettoie sull’Opificio 

Industriale sito nel Comune di Solofra (AV) alla Via Celentane 88, il Consiglio delibera di segnalare i 

seguenti ingegneri, con i criteri stabiliti nella seduta del Consiglio del 04/02/2008 (punto 5) verbale nr. 

91: Enzo VALENTINO (nr. iscr. 1302), Mario MATARAZZO (nr. iscr. 1313), Ercole GIOIA (nr. iscr. 

917). 

PUNTO 5 

Il consigliere CASALINO relaziona circa la possibilità di organizzare un convegno relativo 

all’argomento “Stato di attuazione del D.Lgs 42/2017: come si stanno evolvendo le norme sul rumore 

ambientale” che si terrà a Napoli il 12/10/2018. Lo stesso consigliere dichiara di aver approfondito 

l’evento in questione e informa il consiglio circa la necessità, assunta la volontà dello stesso di voler 

collaborare all’organizzazione dell’evento, di comunicare il nominativo del referente e il patrocinio 



 

 

dell’Ordine stesso. Il consigliere CASALINO precisa che il patrocinio è gratuito e che l’Ordine ha la 

possibilità di far parte del comitato organizzativo attraverso il proprio referente. Il Consiglio nomina 

all’unanimità come referente, e quindi anche membro del comitato organizzativo, il consigliere 

CASALINO e si riserva di far conoscere l’assegnazione dei crediti non appena verrà predisposta la 

locandina definitiva. 

Il Presidente ZIGARELLA comunica l’offerta ricevuta dalla DEI Consulting per la fornitura di un corso 

formativo sulle NTC + libro o del solo libro ad un prezzo inferiore a quello di copertina. Il Consiglio 

delibera di aderire alla proposta richiedendo lo sconto praticato e dando informativa ai colleghi 

dell’offerta.  

Il Presidente ZIGARELLA ancora relaziona circa la comunicazione pervenuta dalla Mapei Academy 

che richiede l’adesione all’evento denominato “SISTEMI INNOVATIVI ED ECOSOSTENIBILI PER 

IL CONSOLIDAMENTO, RISANAMENTO, PROTEZIONE E DECORAZIONE DEGLI EDIFICI IN 

MURATURA” previsto per il giorno 18/09/2018. Il Presidente ZIGARELLA chiede di poter essere 

individuato dal Consiglio quale referente dell’evento e si riserva di fornire ulteriori comunicazioni al 

Consiglio anche in merito ai crediti da attribuire. Il Consiglio approva l’evento e aderisce alla richiesta 

del Presidente. 

Alle ore 20:28 interviene nuovamente il consigliere CIASULLO. 

PUNTO 6 

Nulla da trattare. 

PUNTO 7 

Il Presidente ZIGARELLA, congiuntamente al Tesoriere AQUINO, illustra le problematiche riscontrate 

circa la dotazione hardware in possesso al Consiglio. Il Tesoriere AQUINO puntualizza l’iter che ha 

seguito per la risoluzione di alcune problematiche relative alla linea telefonica. Il Consiglio, apprese le 

necessità di rinnovamento dell’impianto hardware e software in dotazione all’Ordine, delibera 

l’organizzazione di un gruppo di lavoro costituito da: AQUINO, MONACO, CIASULLO, ACERRA, 

FASULO e CASALINO. 

Il Presidente ZIGARELLA propone al Consiglio di rinviare la trattazione circa la formazione dei gruppi 

di lavoro in quanto risultano pervenute solo due proposte da parte dei consiglieri RECINTO e 

CASARELLA. Il Consiglio delibera in tal senso e invita i responsabili di ogni rispettivo dipartimento ad 

attivarsi per l’individuazione dei predetti gruppi di lavoro. 

PUNTO 8 

Il Tesoriere AQUINO relaziona circa i rimborsi spese per la partecipazione alle sedute di Consiglio 

contabilizzati dall’Ordine. Il Tesoriere chiede al Consiglio se lo stesso ha intenzione di saldare i 

rimborsi per il quadriennio 2013/2017. Rappresenta ancora la necessità di dover riacquistare i buoni 

carburante per i rimborsi di cui si sta discutendo data la disponibilità in cassa ad oggi di solo € 825,00. Il 

Segretario MONACO solleva un’eccezione di tipo contabile relativa alla corresponsione delle somme 

spese negli anni precedenti e corrisposte sul bilancio 2018. Il Consiglio approva la proposta del 

Tesoriere AQUINO circa l’acquisto dei buoni previa verifica presso i maggiori distributori del prezzo 

offerto e delibera altresì il rimborso delle somme dovute ai consiglieri per il quadriennio 2013/2017 

previa verifica della regolarità contabile da parte della consulente fiscale dottoressa Stanco e del 

revisore dei conti dott. Luciano.  

Alle ore 22:18 si allontana il consigliere CIASULLO. 

Il consigliere IANNICIELLO fa presente di aver effettuato una ricerca degli alloggi per l’evento che si 

terrà a Roma nelle giornate del 12-13-14 settembre relativo al Congresso Nazionale degli Ingegneri e ha 

individuato la disponibilità presso l’hotel convenzionato con l’evento, The Church Palace, l’importo 

complessivo assomma € 3,740.00. Il consiglio delibera di aderire alla spesa sentito il parere del 

Tesoriere AQUINO circa la disponibilità della somma nel relativo capitolo di bilancio.  

 

Del che è verbale che si chiude alle ore 22.28 

Il presente Verbale è redatto ai sensi dell’art. 13 del vigente Regolamento delle attività del Consiglio e, 

quindi, le determinazioni adottate nella presente seduta del Consiglio sono immediatamente esecutive e 

valide. 

 

 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE  

  (ing. Francesco MONACO) (ing. Vincenzo ZIGARELLA) 


